

МКУ «Управление по организации образовательной деятельности на территории Мамско-Чуйского района

Информация о профилактической неделе «Высокая ответственность»

В период с 02.09.2023 по 09.09.2023 в общеобразовательных организациях Мамско-Чуйского района прошла единая профилактическая неделя «Высокая ответственность», приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В неделе приняли участие обучающиеся, педагоги, родители (законные представители) 4-х общеобразовательных организаций. Всего было организовано и проведено 16 мероприятий:

- Тематические классные часы, уроки памяти и мужества, беседы: «День солидарности в борьбе с терроризмом», «Терроризм – угроза миру», «Трагедия Беслана», «Как не стать жертвой теракта», «Всем ли можно доверять?», «Встреча с незнакомцем», «Наш мир без террора», «Единый урок мира», «В памяти храним»

- Конкурс рисунков «Мы за мир»

- Родители (законные представители) приняли участие в онлайн родительском собрании «Семья – территория безопасности»;

- Спортивные мероприятия;

- Интеллектуальная игра «Мои права. С рождения и на всю жизнь»;

- Просмотр видеоролика «Трагедия Беслана»;

- Распространение буклетов «Я имею право»

- В школах оформлены тематические информационные стенды «Осторожно! Терроризм!»

Во всех школах была проведена Всероссийская антитеррористическая тренировка.

В мероприятиях было задействовано 422 обучающихся, 112 родителей (законных представителей), 43 педагога.

Неделя прошла успешно, носит серьёзный профилактический характер.

В ходе Недели обучающиеся расширили и закрепили свои знания об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане. Участвуя в ролевых играх, учились применять полученные правовые знания на практике, в ситуациях с противоправными действиями.

В целом мероприятия вызвали интерес. Игровая форма способствовала созданию атмосферы непринуждённости, объединению всех участников мероприятия.

Мероприятия данной направленности способствуют развитию правовой осознанности, полноценному интеллектуальному, физическому и нравственному формированию подростков.

По итогам Недели обучающиеся сделали вывод, что терроризм – это самое опасное социальное явление.

